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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς: 

 
 Τον Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Η λειτουργία των ιατρείων Ταύρου ΕΟΠΥΥ δεν πρέπει να 

διακοπεί, αντιθέτως πρέπει άμεσα να ενισχυθεί» 

 
Έντονο προβληματισμό και δικαιολογημένη πικρία αλλά και αναστάτωση έχει 
προκαλέσει στους συμπολίτες μας που εξυπηρετούνται από το ιατρείο Ταύρου 

ΕΟΠΥΥ η ενδεχόμενη διακοπή της λειτουργίας του και η μεταφορά των σχετικών 
υπηρεσιών στον Κεραμεικό.  
 

Αυτό το εξαιρετικά δυσμενές για την υγειονομική περίθαλψη των κατοίκων 
ενδεχόμενο δημιουργεί πλήθος από προβλήματα σε μια περιοχή που ήδη 
αντιμετωπίζει αρκετά άλλα. Επιπλέον, σε εποχές όπου η πανδημία του κορωνοϊού 

εξελίσσεται ραγδαία στερείται βάσης η μεταφορά άκρως αναγκαίων για την υγεία 
των συμπολιτών μας υπηρεσιών σε απόσταση μακρινή με δυσκολίες σε 

συγκοινωνιακές μετακινήσεις, πόσο μάλλον όταν αυτή η ανάγκη αφορά και 
συμπολίτες μας της τρίτης ηλικίας που χρήζουν αυξημένης φροντίδας και 
υποστήριξης. Συμπολίτες μας με προβλήματα υγείας καλό είναι να μην 

αιφνιδιάζονται και να μη δημιουργούνται επιπλέον δυσχέρειες στην 
καθημερινότητά τους. 
 

Σε κάθε περίπτωση, με όποια κριτήρια κι αν εξεταστεί μια τέτοια απόφαση, η 
ζυγαριά κλίνει αρνητικά κι όχι θετικά στην καταμέτρηση των ωφελειών και των 
δυσμενών επιπτώσεων. Αποτελεί πάνδημη απαίτηση η παραμονή των ιατρείων 

στον χώρο τους και επιπλέον η ενίσχυσή τους σε έμψυχο δυναμικό, διαγνωστικό 
εξοπλισμό και υγειονομικό υλικό ώστε να παρέχονται ιατρικές υπηρεσίες σε υψηλό 
επίπεδο, επίπεδο που αρμόζει στους κατοίκους της περιοχής, μιας περιοχής με 

μεγάλη ιστορία, που θα μπορούσε να έχει σπουδαία ανάπτυξη, αλλά πληγωμένης 
από διαχρονικά κακές πολιτικές επιλογές του παρελθόντος. 
 

 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1710

Ημερομ. Κατάθεσης:

12/11/2020



 
Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 
Προτίθεται να εξετάσει αν υφίσταται απόφαση μεταφοράς των ιατρείων Ταύρου 
ΕΟΠΥΥ και αν όντως συμβαίνει κάτι τέτοιο να την ακυρώσει; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Ιωάννης Καλλιάνος 

 




